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Mbicnro, cnnedosamesibHO
cywecmeyro. Peue/lexapm

(31,03,1596-11,02,1650)
Oornblle U3BeCTeH Kak BeJIMKUU
dounocod, yem matematuk. Ho
WUMEHHO OH ObIST1 MMOHEepPOM
COBpPEeMEeHHOU MaTeMaTUKHn, n
ero 3acnyrv B 3Tom obnactu
CTOJIb BEJIUKU, YTO OH NO
cnpaBegnmMBOCTU BXOAUT B
YUCJI0 BEJIUKMX MaTeMaTUKOB
COBPEMEHHOCTM.




~ [loHsmue nepemeHHOU byHKUUU

~ KoopouHamab! rnrobou moyku, nexxauwieu Ha JIuHuUU,
yooeriemaeopsitom OaHHOMY ypasHEeHU

~ SHaku + u — 0r1s1 0603Ha4YeHUs rooXxumesibHbIX U

ompuuamersibHbIX 8e/TU4YUH, 3HaK

~ X X=X ?2 X - X-X=X?3

~ X, Y, Z— Heu3eeCmHskle 8esiu4UHbI; a, b, C, -
MOCMOSIHHbIE

~ Cucmema KoopOuHam Ha rnjiocKkocmu




Hauou owubky u ucnpaen:

ADLMCca, apAUHATA, OPTYMEHT,

(pyHkuusa, popysaa, KOePUIUCHT,

nepeMeHasi, TO4bKa, rpaguk,

KaopAuHATAa




Hauou owubky u ucnpaen:

Abcuucca, opauHaTa, aprymMmeHrT,
dyHKUuuMA, dopmyna,
Ko3adppUuLUUeHT, nepeMeHHas,
TOYKa, rpaduk, KoopauHaTa
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lpsimas
npornopyuoHasibHOoCMb
u ee epauk

Llenu ypoka:

*3HAKOMCTBO C NPAMOW
NpPoNopPLUMOHaNbHOCTLIO U KOSPMOULIMEHTOM
NpPAMOUN NMPONOPLNOHANBHOCTU
*NOCTpOEeHNE rpadomka NPAMOn 2 5S¢

10
NPONopLIMOHaNbHOCTU




Bbipazumb 3agucumocmb S-nymu om
epemMeHuU t npu ckopocmu 50 km/u.
S=50t

ot 1 2 | 3 | 4
S 50 100 150 200

4 S, Km
400 T

300 7T

2007

100 T




Kakue u3 ¢popmysn 3adarom npsimyro
nporopyuoHasibHocmMb?
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S=50t; p=25x;
P=4a; (=22T1r




OnpedesieHue:

[lpsamou rpornopyuoHasibHoOCMbHo
Ha3bleaemcs QQYHKUUS, KOmMopyHo
MOXHO 3a0amb chopMyriol suda y=Kx,
a20e x-He3asucumas rnepeMeHHas,
k-yucno, k70

Hucno k- kosghpuuueHm rpamou
nponopuuoHaIbHocmu.




Pacnpeodenu chopmyrnbi Ha dee
2pynnbI 8 coomeemcmeuu ¢ memou

ypoOKa:

y=2X y=3Xx-7 y=-0,2x

6 2
VX y=X y=X

¥Y=-5,8+3x y=-x y=50x




Y=2x, y=-02X V=X,

y=-x, y=50x, y::l%x

y=x* y=3x-7, y=-5,8 +3x




lNocmpoums epapuk pyHKUyUU
y =0,5x
1) 3anonHaem Tabnuuy




lNocmpoums epapuk pyHKUyUU
y =0,5x
1) 3anonHdaem Tabnuuy

y 0 05 1 15 2
2)CTpoum rpaduk

[TocTpoum rpadpuk no AaHHbIM
TOYKam




Cmpoum epapuk byHKUuU
y =2x
1) 3anonHaem Tabnuuy

x 0 1 2 | 1 | 2
y




Cmpoum epapuk byHKUuU
y =2x

X 0 | 1 | 2 | 1| 2
y O 2 4 -2 4

ﬁy — = 2X
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[Ipsimast nponopuUUoOHaIbLHOCMb

dyHKyusi euoda y = kx

D(y) - ece 4ucna

E(y) - ece yucna

'paghuk byHKUuU - npsimas,
rnpoxoosiujasi Yepes Ha4yasio
KoopOuHam




IMmo Moe HacmpoeHue!
- A eawe?




